

Полномочному представителю
Президента России
по Уральскому федеральному округу
Винниченко Николаю Александровичу

С тревогой наблюдаем как сотрудники МВД Свердловской области и Невьянского РУВД используя продажных и не добросовестных журналистов пытаются оправдать преступные действия милиционера Делидова, выстрелившего в живот Роману Ковбошу 1991г.р. в населенном пункте Верх-Нейвинск 4 июля в 4 часа утра 2010 г.

Ни какие подозрения в совершении самых тяжких преступлений не дают права сотрудникам милиции стрелять по гражданам, не оказывать им помощь после случившегося и не возбуждать уголовного дела по факту нанесения тяжкого вреда здоровью.

Не вдаваясь в подробности повседневных взаимоотношений жителей поселка с сотрудниками МВД, систематически дискредитирующими звание милиционера, что должно стать отдельной темой для разбирательства, особо возмущает то что вооруженные автоматами снятыми с предохранителя, милиционеры гоняют на частных автомашинах по улицам, бегают по дворам за молодыми людьми, без каких бы то ни было веских оснований, что в конце концов привело к трагедии. Вместо того что бы использовать случившееся для чистки рядов от чуждых милиции элементов, руководство всех уровней организовало кампанию по защите сотрудника, допустившего нарушение закона и многочисленных инструкций по обращению с оружием в населенных пунктах и местах скопления людей.

Не направлены ли действия руководителей милиции на сокрытие должностных правонарушений? До сих пор нет ответа на вопросы:

- 1) Что делал вооруженный до зубов сотрудник милиции из населенного пункта расположенного почти в 50 км от места происшествия в Верх Нейвинске?
- 2) Кто отдал приказ сотруднику вневедомственной охраны преследовать молодых людей, бегая по улицам населенного пункта с оружием в руках, оставив охраняемый объект без присмотра?
- 3) Почему милиционер прострелил гражданина не окружил ему первую помощь, не отвез на приданной ему автомашине раненого в больницу?
- 4) Зачем милиционер выстрелил и скрывшись с места преступления лично прибыл в пункт скорой помощи, задержал, доставил и продержал молодых людей на глазах которых ранили товарища и которые на попутке отвезли истекающего кровью в больницу, в отделении милиции до середины следующего дня?

Верхнейвинцы знают Романа с детства. Он закончил местную школу и учится в техникуме. Постоянно защищает честь поселка на соревнованиях по лыжному спорту не пьянеет, не употребляет наркотиков. Соседи знают его как доброго, трудолюбивого молодого человека, верного друга и надежного товарища. Свидетели стрельбы на любом суде покажут что Роман находился в нескольких шагах от стрелявшего милиционера, а попытки представить его как бандита угрожавшего милиционеру и вырывавшего у того автомат ложь и измышление с целью срить не правомерное применение оружия.

ПОД ЭТИМ ОБРАЩЕНИЕМ ИДЕТ СБОР ПОДПИСЕЙ СРЕДИ ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛКА ВОЗМУЩЕННЫХ ПРЕСТУПЛЕНИЕМ СОВЕРШЕННЫМ МИЛИЦИЕЙ И КАМПАНИЕЙ СМИ ПО ИХ ОПРАВДАНИЮ

ПРОСИМ

- Взять под личный контроль расследование уголовного дела о нанесении тяжкого вреда здоровью Роману Ковбошу.
- Провести расследование и выявить организаторов и пособников распространения лживой информации в СМИ и инициировать отзыв лицензии.

Делидов Николай - мать Ковбоша Наталия
Заб 12.07.2010г.
Коржикова Маргарита Николаевна - бабушка Ковбоша Галина
Губ 12.07.2010г.